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Azul, 8 marzo de 2024. 

AUTOS Y VISTOS: Para resolver en el presente incidente de prisión 

domiciliaria FMP 14996/2023, caratulado Incidente Nº 2 - IMPUTADO:  

FERNANDEZ,  _______________  s/INCIDENTE  DE  PRISION 

DOMICILIARIA de registro por ante la Secretaría Nº 3 del Juzgado Federal 

de Primera Instancia Nº 1 de Azul, interpuesto en favor de ________ 

FERNANDEZ; 

Y CONSIDERANDO: 

La pretensión de la defensa pública oficial: el Dr. Diego 

Zugarramurdi solicita la morigeración de la detención que pesa sobre el 

nombrada mediante el instituto de la prisión domiciliaria, en los siguientes 

términos de los arts. 10 del C.P., art. 32 de la 24660 -reformada por ley 

27.375- y 502 del CPP, todos ellos en virtud de la ley 26.472, y la incorporación 

del catálogo de medidas alternativas a la prisión que dispone el nuevo Código 

Procesal Penal Federal; ofreciendo evaluar la alternativa tecnológica (pulsera 

electrónica) para su cumplimiento. Señala la Acordada n° 2 del año 2020 de la 

Cámara Federal de Casación Penal de la Nación. 

Manifiesta que la encartada se encuentra a cargo de sus dos hijas 

menores de edad -8 y 9 años-, que no recibe apoyo económico del progenitor 

de las niñas, de quien habría sufrido violencia. Acompaña constancia de 

denuncias. Argumenta el estado de depresión y la atención psicológica y 

psquiatra que recibe, acompañando un certificado expedido por el profesional 

que la trata. 

Con fecha 23 de febrero pasado presentó un nuevo escrito en el que 

expuso el acompañamiento de su madre y su hermana en el domicilio de 

cumplimiento para el caso de otorgarse el beneficio solicitado. 

Diligencias practicadas. 

En virtud de lo solicitado, se practicaron una serie de medidas a 

modo de obtener información relevante que fundamente la resolución que 

en definitiva se dicta en la presente causa. 

Entre ellas cabe citar las siguientes. 

Informe de ambiente y concepto en el que se consignó que la 

encartada convivía con sus dos hijas menores de edad, ________ A. de 9 

años y ________ V. de 8 años, en el domicilio de _____ _______________ de 

Azul. La vivienda consta de dos habitaciones, un baño, una cochera, living-

comedor, una cocina, un quincho y patio y que posee buen concepto vecinal. 

La Defensa Pública Oficial aportó los datos correspondientes a la 

madre de su asistida, C_____________, y expresó que la nombrada "se 

comprometió, en caso de existir una resolución favorable al pedido de 

morigeración, a permanecer en el domicilio de su hija los días lunes, 
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miércoles y viernes, mientras que su hermana, Sra. 

A_______________________ la va a acompañar durante otros dos días de la 

semana. Estos, no pueden ser determinados aún en virtud de que A______ es 

policía y trabaja en la ciudad de La Matanza con turnos rotativos, no teniendo 

una fecha fija en la prestación del servicio. Es importante aclarar que, pese a 

esta situación, se encuentra viviendo durante 4 días semanales en la ciudad 

de Azul...”. 

Informe socioambiental realizado sobre el inmueble sito en calle 

_____________ de Azul, domicilio de la Sra. C_____________, en relación a 

las niñas y grupo familiar. Del mismo surge que en la vivienda reside la 

nombrada con las niñas quienes conviven con ella desde la detención de su 

hija ______. Además, se determinó que A___ tiene 9 años, que cursa sus 

estudios pri_____s en cuarto año de la Escuela N° __ y como actividad 

extraescolar realiza actividades de baile los días martes y jueves de 18 a 19 

horas. En relación a V___, se determinó que tiene 8 años, que cursa sus 

estudios pri_____s actualmente en tercer año de la Escuela N° __, que en 

ambas escuelas tienen una distancia de 12 cuadras entre ellas desde el 

domicilio donde residían con anterioridad de la Avenida _______________ de 

Azul y como actividad extracurricular los días miércoles y viernes concurre al 

Club ____ a realizar danzas de Zumba en el horario de __ a 19 horas. 

Se agregó que las niñas no reciben cuota alimentaria por parte de 

su progenitor Fabio ________, quien reside en la ciudad de Olavarría, y 

tampoco visita a sus hijas. Según el relato de la Sra. Piazza, su hija ______ era 

víctima de violencia física y psicológica teniendo varias restricciones de 

acercamiento. 

La Sra. Piazza expresó que recibió el apoyo escolar de la Sra. Claudia 

Bustos, inspectora del Consejo Escolar que pertenece a donde se encuentran 

escolarizadas sus nietas, quien le expresó que va a cooperar con la 

escolarización de las menores para que no tengan inconvenientes a futuro para 

brindarles la contención necesaria a las niñas. 

Asimismo, se indicó que las niñas se encuentran bajo el cuidado de 

Piazza, que realizan tareas acordes a sus edades como juegos, diálogos con su 

abuela, mantienen horarios para su alimentación y descansos. Para finalizar se 

expresó que la entrevista fue desarrollada con normalidad y que las menores 

se acercaron a dialogar con la profesional actuante, contando sus actividades 

diarias y trayendo sus muñecas para mostrarlas, mostrando un diálogo acorde 

con su abuela. 

Entrevista con la hermana de la encausada de fecha 1 de marzo de 

2024. La Sra. A_______________________ manifestó “...Si no se hiciera lugar 

las nenas estarían con mi mamá yo no las puedo tener en mi casa porque voy 

vengo trabajo porque sería incómodo para ellas no tendrían 
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estabilidad las nenas yo los días que puedo estar estoy pero en los que nos 

perjudicaría los días que yo estoy afuera trabajando ella está sola con las nenas 

y esos días no podría trabajar, la casa es chica para que mi mamá pueda 

trabajar tranquila en eso sí incomoda, afecta el trabajo de ella, yo hago extras 

en el Hospital Pintos y en IOMA y los días que estoy acá yo trabajo y a la 

mañana estoy ocupada. No puedo dejar de hacer adicionales porque lo 

necesito, lo vamos a necesitar. Con relación a ________ lo que sabemos es 

que era camionero, él trabajaba para alguien porque camión propio no tiene. 

Las veces que ha venido a Azul ha venido en vehículos del padre. El abuelo de 

las nenas no ha tenido contacto con las nenas, _____ ________. Las conoció 

cuando nacieron. La madre de ________ vive están separados. El nombre de 

la madre no lo sabe es gente que siempre estuvo ausente. La madre vino una 

vez y si las vio a las nenas. Nunca pasó que quieran ver a las nenas, o que las 

ayuden a las nenas...”. Expresó que su hermana “...se ocupaba de las nenas. 

Las nenas estaban con ellas. Más allá de la ayuda que nosotros con mi mamá 

le dábamos...” y que “...los adicionales los hago a la mañana. De 8 a 13 en 

Ioma y de 8 a 16 en el Hospital Pintos. Por lo general lo hago el segundo día...”. 

Informe confeccionado por el Servicio Local de Promoción y 

Protección de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes, agregado a 

autos el 4/3/24. Del mismo surge que el día 29 de febrero del corriente año se 

realizó una visita a la vivienda sita en calle _____________ de Azul, hogar de 

C_____________, abuela materna de A. y V. ________. En relación a la prisión 

domiciliaria, la nombrada expresó que “...si bien no es su deseo vivir en el 

domicilio de su hija, si está dispuesta a quedarse dos o tres días y poder 

organizarse con su hija A______ para garantizar la medida...”. Seguidamente 

se indicó que el día 01 de marzo se llevó a cabo una entrevista con A______ 

Fernández, tía materna de las niñas, quien manifestó que, si le otorgan la 

prisión domiciliaria, se turnarían con su madre para quedarse con ella en el 

domicilio, ayudándole con las nenas, actividades y organización cotidiana. En 

relación a las niñas, se las entrevistó en la sede del Servicio Local, quienes 

indicaron que “...sobre la convivencia con su abuela, manifiestan sentirse bien 

y cómodas. Actualmente su tía está en Azul, con quien también pasan tiempo 

y las ayuda. Han ido a su casa y han ido a dormir dos noches con su tía. Se 

conversa sobre la posibilidad de que su madre esté detenida en el domicilio, y 

afirman que quisieran que eso fuera posible, que la extrañan. Indagadas 

acerca de la organización cotidiana antes de la detención de su mamá, hacen 

referencia a que era ______ quien las llevaba a la escuela y actividades 

extraescolares, contando con la ayuda de su abuela en algunas situaciones en 

las cuales su madre trabajaba cuidando a un adulto mayor...”. 
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Informe de la Dirección de Asistencia de Personas Bajo Vigilancia 

Electrónica de fecha 6/3/24, del que surge “...esta Dirección cuenta con un 

número limitado de dispositivos. Por tal motivo, y en los términos de lo 

dispuesto por el "Protocolo de Actuación Para la Implementación del 

Mecanismo de Vigilancia Electrónica" (aprobado por Resolución MJyDH 808 

/2016), la asignación de los existentes, se hará dando prioridad a aquellas 

personas que se encuentren detenidas en una unidad penitenciaria. Tanto 

como la asignación y realización del informe técnico de viabilidad, como la 

implementación del mecanismo de vigilancia electrónica, se realizará una vez 

que el legajo de la persona cuente con toda la información requerida por este 

organismo y respetando la fecha de recepción del oficio y la prioridad 

establecida en la Resolución mencionada, conforme la capacidad operativa y 

humana con la que cuenta esta Dirección...”. 

El dictamen del Ministerio Público Fiscal: Corrida vista a la Sra. 

Fiscal Federal se expide mediante dictamen, y considera que puede 

hacerse lugar a lo solicitado con la utilización de un dispositivo de control 

electrónico e informe periódicos en virtud de la intervención otorgada al 

Servicio Local de Promoción y Protección de los Derechos de Niños, Niñas y 

Adolescentes. 

Señala que la misma resulta viable en los términos propuestos por 

la defensa, los que suponen la convivencia de la imputada junto con las niñas 

y con su madre y hermana en días alternados, todo lo cual entiende que 

contribuiría al interés superior del niño receptado en la Ley 26.061 –Ley de 

Protección Integral de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes-. 

Señala que la posibilidad de que la imputada cumpla con la 

detención preventiva ordenada en autos en su domicilio permitiría mantener y 

consolidar el vínculo con sus hijas y así brindar una mayor cobertura de la 

necesidad afectiva de las niñas. Alude a los informes agregados de lo que surge 

que las niñas extrañan a su madre y es su deseo que vuelva a vivir en su hogar. 

Destaca la intervención del Servicio Local de Promoción y Protección 

de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes, organismo al cual entiende 

que habrá de requerirse realice un relevamiento de la situación de la niñas 

mensual a fin de ser aportado a la presente incidencia. 

Manifiesta que el riesgo de entorpecimiento de la investigación se 

encuentra, respecto de Fernández, sensiblemente disminuido en función de la 

declaración indagatoria y las medidas de prueba realizadas, por lo sostiene la 

modalidad de detención se muestra como adecuada para neutralizar los riesgos 

procesales vigentes. 

Finalmente, señala, en función del nuevo paradigma establecido por 

el CPPF receptado en el art. 210, considero que deberá aplicarse un 
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dispositivo de monitoreo electrónico y realizarse un reporte periódico, 

exigencias que a su vez van a tender a reducir considerablemente la posibilidad 

de riesgo de fuga. 

Análisis del caso: 

1. El dictamen favorable del Ministerio Público Fiscal sella la suerte del 

pedimento. Ello es así, considerando que la pretensión punitiva que amerita la 

medida cautelar o la modalidad de ejecución es de ejercicio privativo de la 

acusación y constituye un límite para la decisión del órgano jurisdiccional. 

De conformidad con lo solicitado por la Defensa y dictaminado 

concordantemente por la Fiscalía corresponde sustituir la prisión preventiva 

dictada a la coimputada ______ _______ Fernández (art. 210 inc. k) del CPPF) 

por el arresto cautelar domiciliario (art. 210 inc. j) del CPCCF), que cumplirá en 

la vivienda de ________________ nro. ____ de Azul con monitoreo electrónico 

a cargo de la Dirección de Asistencia de Personas Bajo Vigilancia Electrónica 

del Ministerio de Justicia de la Nación. De acuerdo con lo requerido por el 

Ministerio Público Fiscal, se requerirán informes periódicos del Servicio Local 

de Promoción y Protección de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes 

que ha tomado intervención con relación a las niñas 

A.M. de 9 años de edad y V.M. de 8 años de edad, hijas de la imputada. 

Las obligaciones a las que se someterá, como condición esencial, la forma 

morigerada de privación cautelar de libertad se fundamentan en la 

convergencia de razones de peligrosidad procesal y del interés superior de las 

niñas, hijas de la causante. La imputada no podrá egresar del perímetro de la 

vivienda, ni mantener reuniones sociales en el inmueble, ni consumir alcohol 

ni sustancias estupefacientes, deberá favorecer siempre el acceso, la 

comunicación, control, supervisión de las garantes (madre y hermana) en todo 

lo referente a la asistencia de las niñas, la provisión de alimentos, pago de 

servicios y, en general, de las necesidades que deban ser atendidas por éstas 

últimas. No es ocioso señalar la obligación de no cometer delitos ni involucrarse 

con el comercio de estupefacientes. 

Será condición esencial de la medida morigerada la intervención de las 

garantes propuestas: C_______________________ asumió el compromiso de 

permanecer en el domicilio de su hija los días lunes, miércoles y viernes (salvo 

durante el horario de trabajo de la nombrada), mientras que su hermana, 

A_______________________, la acompañará durante dos días de la 
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semana diferentes de los enunciados. Conforme lo expuesto las garantes 

presentarán por intermedio de la defensa una propuesta periódica mensual con 

indicación y especificación detallada de los días y horarios durante los cuales 

permanecerán en el inmueble. 

El traslado de las niñas al Colegio y a los demás ámbitos que lo requieran, 

incluyendo atención médica, estará a cargo de las garantes, quienes se 

comprometieron a hacerlo. 

2. En aras de determinar las circunstancias requeridas para componer el 

interés superior de las niñas, he citado al denunciante y progenitor (conforme 

los certificados de nacimiento agregados al legajo que comprueban el 

parentesco), quien no compareció, ni justificó la inasistencia, ni –en definitiva- 

mostró interés. 

De las explicaciones brindadas por la causante, su hermana y madre (abuela 

materna de las niñas) resulta que el Sr. ________ ha incumplido 

sistemáticamente con el deber alimentario, abstrayéndose de los deberes 

elementales de asistencia para con las niñas. Esa sustracción se habría 

verificado incluso durante las presentes circunstancias, vale decir, habiendo 

denunciado a la madre de las niñas y producida su detención, no habría 

asumido ninguna responsabilidad parental, ni brindado ninguna cobertura para 

apoyar a la abuela y tía materna de las niñas, quienes asumieron su cuidado, 

alimentación, etc. con exclusividad. 

El análisis de las causas que tramitan ante el Juzgado de Familia evidencia que 

la causante promovió dos procesos por alimentos con las siguientes 

características: el Expediente 8968/2015 caratulado “Fernández, ______ 

_______ c/________, _____ ______ s/Alimentos” y el Expediente 11589/2016 

“Fernández, ______ _______ c/________, _____ ________ y _______, _____ 

_____ s/Alimentos”. 

En el primero, la imputada promovió demanda en nombre de A.M. reclamando 

alimentos, durante el año 2015 se proveyó la audiencia pero ________ no 

compareció, hecho que se replicó en el año 2016, 2018 y 2022, sin que pueda 

ser ubicado a pesar de las diferentes medidas procuradas. 

En el segundo, la imputada promovió demanda en nombre de A.M. y V.M. 

reclamando alimentos contra los abuelos paternos (progenitores de _____ 

______ ______), fijándose audiencias para los días 18 de octubre de 2016, 
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12 de abril de 2017, 09 de agosto de 2017 sin resolución de la pretensión, 

encontrándose la causa paralizada. 

La incomparecencia sin justificación en esta sede, luego de haber 

denunciado a la madre de sus hijas y de haberse producido su detención, sin 

proveer ninguna ayuda económica, se traduce en el mismo patrón de conducta 

descripto por la abuela y tía; además corroborado con la compulsa de los 

procesos de familia. Vale decir, se trata de la desaprensión y desinterés por 

los deberes parentales y por el bienestar de las niñas. 

La sustracción a los deberes alimentarios constituye una forma de violencia 

familiar y de género que impacta de modo inconmensurable en las infancias y 

adolescencias. La situación queda comprendida en las disposiciones de las 

leyes 24.417, 26.485 y 26.061. Además imperan la Convención Sobre la 

Eliminación de todas las formas de discriminación contra la Mujer, la 

Convención Interamericana para Prevenir y Erradicar la violencia contra la 

Mujer (Convención Belem do Pará) y la Convención sobre los Derechos del 

Niño. 

A ello se debe añadir que la omisión del progenitor de brindar alimentos a sus 

hijas podría configurar el delito de Incumplimiento de los Deberes de Asistencia 

Familiar. 

En orden a todo lo expuesto, el interés superior de las niñas reclama medidas 

efectivas y positivas tenientes a obtener una prestación alimentaria de parte 

de su progenitor (_____ ______ ________) con comunicación del Juez de 

Familia y Asesor de Menores para que puedan disponer, luego de la urgencia, 

las medidas adecuadas de consuno con los elementos de juicio que 

complementen la información que he valorado. A su vez podrán, en su caso, 

imponer el cumplimiento del deber alimentario por parte de sus abuelos 

paternos (_____ ________ ________ y/o _____ _____ _______). 

Dentro de la esfera de mi competencia no es factible disponer alimentos 

provisorios con fundamento en el digesto Civil y Comercial, desde que éstos 

suponen la promoción de un proceso de alimentos y éstos expedientes se 

encuentran radicados ante el Juzgado de Familia local. Tampoco es factible 

decidir acerca de la responsabilidad alimentaria de los abuelos, desde que su 

exigibilidad supone un marco cognoscitivo que escapa la esfera penal. 
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Sin embargo, encontrándose prima facie configurada una situación de violencia 

económica que ingresa en las disposiciones de las leyes 24.417 

)art. 4 inc. d) y 26.485 (art. 26, b.5), en los términos de los arts. 1, 3 y cc. de 

la Ley 26.061, y frente a la vulnerabilidad de las niñas quienes requieren la 

máxima protección en el difícil momento que les toca transitar, corresponde 

fijar por dos meses una cuota provisoria de alimentos en favor de las niñas, 

que deberá cumplir su progenitor _____ ______ ________ en el término de 

cinco días hábiles desde su notificación (primera cuota) y a los treinta la 

segunda cuota. Los alimentos provisorios serán comunicados al Juez de 

Familia, en el expediente Expediente 8968/2015 caratulado “Fernández, 

______ _______ c/________, _____ ______ s/Alimentos”, quien podrá decidir 

su ratificación, extensión, ampliación o, en su caso, informar cualquier 

circunstancia que pueda derivar en la necesidad de disponer su cese. Se 

comunicará al Asesor de Menores e Incapaces quien podrá postular a favor de 

las niñas en sede local. 

De acuerdo con la información oficial que puede consultarse online (https 

://www.argentina.gob.ar/subsidios/canasta) al 14 de febrero de 2024 el 

valor  de  1  (una)  Canasta  Básica  Total  tipo  2  según  INDEC  es  de 

$596.823,__. La Canasta Básica Total (CBT) se calcula a partir de la Canasta 

Básica de Alimentos (CBA) con la inclusión de bienes y servicios no alimentarios 

como vestimenta, transporte, educación, salud, entre otros. 

Considerando prima facie la edad de las niñas y la referencia antes citada, 

estimo prudente, razonable y justo cuantificar la primera cuota en concepto de 

alimentos provisorios en la suma de $298.411 (doscientos noventa y ocho mil 

cuatrocientos once pesos), con un incremento mensual por inflación del 10% 

para la segunda cuota que ascenderá a la suma de $328.252,1 (pesos 

trescientos veintiocho mil doscientos cincuenta y dos pesos con diez centavos). 

Ello, sin perjuicio de la intervención del Ministerio Público Pupilar provincial que 

tendrá lugar por comunicación de este Juzgado y del análisis de la acción 

alimentaria contra el abuelo paterno quien, en principio, podría encontrarse en 

situación económica y condiciones adecuadas para la urgente prestación, de 

no poderse efectivizar prontamente la carga del progenitor. Esta situación 

debe ameritarse por el Ministerio Público Pupilar provincial, 

http://www.argentina.gob.ar/subsidios/canasta)
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considerando que la mamá de las niñas se encuentra detenida y que existen 

dos procesos alimentarios radicados en el Juzgado de Familia de Azul en el que 

podrían presentarse impulsado las pretensiones y medidas cautelares que 

puedan corresponder, contra el progenitor (Expte. 8968/2015) y/o sus 

ascendientes (Expte. 11589/2016). Estimo también que frente a los 

antecedentes del presente caso, la intervención del Servicio Local de Protección 

de NNA, ninguna medida alimentaria de carácter provisoria debería estar 

supeditada a nuevas audiencias de conciliación ni dispendio procedimental. 

El apoyo a la abuela y tías maternas para que pueda contribuir con la 

manutención y alimentación de las niñas mientras la causante se encuentra 

privada de libertad, aun con la medida de arresto domiciliario, deviene 

necesaria. 

De ese modo, el arresto domiciliario cautelar posibilitará que las niñas convivan 

con su mamá y mantengan el vínculo preexistente, pero al mismo tiempo 

cuenten con el apoyo y asistencia primario de su abuela y tía maternas, como 

referentes adultos que han acompañado particularmente este último momento 

de sus vidas. Se requiere, en consecuencia, que el progenitor colabore 

económicamente con su manutención y alimentos, mediante una prestación 

que, tal como se ha verificado en estas actuaciones, sólo podría lograrse 

compulsivamente mediante resolución judicial. 

3. El arresto domiciliario se efectivizará una vez que se habilite el sistema de 

vigilancia electrónica en el domicilio de cumplimiento de la medida. Para ello 

se librará el oficio a la Dirección correspondiente para su pronta 

implementación. 

Por ello y lo dispuesto por los arts. 10 del C.P., art. 32 de la 24660 

-reformada por ley 27.375- y 314, 502 del CPP, todos ellos en virtud de la 

ley 26.472, art. 210 inc. j) CPPF, Leyes 24.417, 26.485 y 26.061 y la 

Convención Sobre la Eliminación de todas las formas de discriminación 

contra la Mujer, la Convención Interamericana para Prevenir y Erradicar la 

violencia contra la Mujer (Convención Belem do Pará) y la Convención sobre 

los Derechos del Niño, RESUELVO: 
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I) HACER LUGAR a la solicitud de ARRESTO DOMICILIARIO 

de ______ _______ FERNANDEZ (art. 210 inc. j) del CPCCF), que 

cumplirá en la vivienda de ________________ nro. ____ de Azul con 

monitoreo electrónico a cargo de la Dirección de Asistencia de Personas Bajo 

Vigilancia Electrónica del Ministerio de Justicia de la Nación. 

LA MEDIDA SE HARA EFECTIVA una vez otorgado y 

habilitado el dispositivo electrónico - pulsera- por la correspondiente 

Dirección. 

Durante el arresto domiciliario deberán observarse las siguientes 

obligaciones esenciales: 1) no podrá egresar del perímetro de la vivienda, 2) 

no podrá mantener reuniones sociales en el inmueble; 3) no podrá consumir 

alcohol ni sustancias estupefacientes; 4) no podrá cometer delitos ni, en 

particular, comerciar con sustancias estupefacientes; 5) deberá favorecer 

siempre el acceso, la comunicación, control, supervisión de las garantes (madre 

y hermana) en todo lo referente a la asistencia de las niñas, la provisión de 

alimentos, pago de servicios y, en general, de las necesidades que deban ser 

atendidas por éstas últimas. 

Designar como garantes de la medida morigerada, como 

condición esencial, a C_______________________ quien permanecerá en el 

domicilio de su hija los días lunes, miércoles y viernes (salvo durante el horario 

de trabajo de la nombrada), y a A_______________________, quien la 

acompañará durante dos días de la semana diferentes de los enunciados. 

Conforme lo expuesto las garantes presentarán por intermedio de la defensa 

una propuesta periódica mensual con indicación y especificación detallada 

de los días y horarios durante los cuales permanecerán en el inmueble. 

El traslado de las niñas al Colegio y a los demás ámbitos que lo 

requieran, incluyendo atención médica, estará a cargo de las garantes, 

quienes se comprometieron a hacerlo. 

II) SOLICITAR a la Dirección de Asistencia de Personas 

Bajo Vigilancia Electrónica, la asignación -con carácter urgente- de un 

dispositivo electrónico -pulsera- a la encausada _______ ______ Fernández, 

mediante el oficio y formulario de estilo. 

III) SOLICITAR al Servicio Local de Promoción y Protección de los 

Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes, su intervención, la remisión periódica 

de informes que signifiquen una evaluación integral del estado en el que se 

encuentran las niñas. 
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IV) Fijar por dos meses una cuota provisoria de alimentos en 

favor de las niñas A.M. y V.M., que deberá cumplir su progenitor _____ 

______ ________ en el término de cinco días hábiles desde su notificación 

(primera cuota) y a los treinta la segunda cuota. La primera cuota asciende 

a las suma de $298.411 (doscientos noventa y ocho mil cuatrocientos once 

pesos) y la segunda a la suma de $328.252,1 (pesos trescientos veintiocho mil 

doscientos cincuenta y dos pesos con diez centavos). 

Las cuotas alimentarias deberán ser depositadas en la cuenta del 

Banco Nación que al efecto se abrirá y cuyos datos se comunicarán al obligado. 

V) Comunicar la fijación de alimentos provisorios al Juez de Familia, 

en el expediente Expediente 8968/2015 caratulado “Fernández, ______ 

_______ c/________, _____ ______ s/Alimentos”, quien podrá decidir su 

ratificación, extensión, ampliación o, en su caso, informar cualquier 

circunstancia que pueda derivar en la necesidad de disponer su cese. 

VI) Comunicar la fijación de alimentos provisorios al Asesor/a de 

Menores e Incapaces de Azul, quien podrá postular a favor de las niñas en sede 

local y evaluar, en su caso, la fijación de alimentos a cargo de los 

ascendientes del progenitor. A ese fin se extraerán copias digitales de la 

presente resolución, de los informes recabados, del auto de procesamiento, del 

acta de notificación de _____ ______ ________ y del acta de incomparendo, 

los que se remitirán a su conocimiento. 

Regístrese y notifíquese librándose oficio a la DUOF Azul. 

Líbrense los correspondientes oficios. 

 

GABRIEL H. DI GIULIO 

JUEZ FEDERAL 

 

Ante mí: 
 

 
RGC 

 
MARIA JULIA D'ALOISIO 

SECRETARIA 

En se libró cédula. Doy cumplimiento a lo 

ordenado. CONSTE. 

 

 
MARIA JULIA D'ALOISIO 

SECRETARIA 
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Signature Not Verified 

Digitally signed by GABRIEL DI 
GIULIO 
Date: 2024.03.08 17:24:33 ART 

Signature Not Verified 

Digitally signed by MARIA JULIA 
D'ALOISIO 
Date: 2024.03.08 17:38:24 ART 


